



## Экономический и Социальный

Distr.  
GENERAL

E/1995/121  
9 October 1995  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

СОВМЕСТНЫЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИТЕТА  
ПО ПРОГРАММЕ И КООРДИНАЦИИ И  
АДМИНИСТРАТИВНОГО КОМИТЕТА  
ПО КООРДИНАЦИИ

Двадцать девятая серия  
16 октября 1995 года  
Пункт 1 предварительной повестки дня

### УТВЕРЖДЕНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ И ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ

#### Аннотированная предварительная повестка дня

1. Утверждение повестки дня и организация работы

Экономический и Социальный Совет в своей резолюции 1988/64 подчеркнул важность периодических заседаний представителей государств-членов и старших руководителей организаций системы Организации Объединенных Наций для обеспечения лучшего понимания и координации деятельности системы в экономической и социальной областях и роли в этом отношении совместных заседаний Комитета по программе и координации и Административного комитета по координации. Было вновь заявлено о необходимости дальнейшего улучшения функционирования механизма совместных заседаний, в частности с точки зрения определения сроков проведения, участия, повестки дня и последующих мероприятий.

В этой же резолюции Совет постановил, что участникам совместных заседаний следует принять следующие меры в отношении работы этих заседаний:

а) членам обоих комитетов следует заблаговременно определять отдельные вопросы для обсуждения по каждой теме и проводить конкретный обмен мнениями, уделяя особое внимание практическим мерам по решению выявленных проблем в области координации;

б) справочные документы, подготавливаемые Административным комитетом по координации, должны содержать ориентированные на принятие конкретных мер предложения, с тем чтобы содействовать достижению конкретных результатов на совместных заседаниях;

95-30297.R 091095 091095

/...

с) следует принять меры по осуществлению эффективных последующих мероприятий на межправительственном и межсекретариатском уровнях с учетом выводов и рекомендаций совместных заседаний.

Наконец, Совет постановил проинформировать его через Комитет по программе и координации о соответствующих мерах по осуществлению эффективных последующих мероприятий на межправительственном и межсекретариатском уровнях с учетом выводов и рекомендаций совместных заседаний.

Генеральная Ассамблея в своей резолюции 43/219 приняла резолюцию 1988/64 Экономического и Социального Совета к сведению.

На своей тридцать пятой сессии (А/50/16) Комитет по программе и координации принял решение утвердить в качестве темы двадцать девятой серии совместных заседаний тему "Координация деятельности системы Организации Объединенных Наций в целях искоренения нищеты".

2. Координация деятельности системы Организации Объединенных Наций в целях искоренения нищеты

В ходе совместных заседаний Комитета по программе и координации и Административного комитета по координации будет рассмотрен вопрос об обязательной общей цели искоренения нищеты и необходимой приверженности к ней со стороны международного сообщества на самом высоком политическом уровне. Обсуждение в ходе совместных заседаний предоставит возможность для конструктивного диалога о путях и средствах совершенствования порядка согласованного предоставления системой Организации Объединенных Наций помощи правительствам при осуществлении ими политики и программ в области искоренения нищеты. Секретариат Организации Объединенных Наций подготовил справочный документ (E/1995/120), который будет положен в основу обсуждения.

3. Закрытие заседания

-----